

Автор: Администратор  
10.02.2020 16:57

---

Новогодние праздники давно закончились, но мы все еще получаем приятные подарки, а именно игры, грамоты, дипломы, сертификаты и ручки, потому что тридцать четыре учащихся отделения «Английский язык» участвовали в «Осенней сессии 2019» международного дистанционного образовательного конкурса для учеников 1-11 классов. Посылка пришла совсем недавно, и мы снова почувствовали атмосферу праздника.

Мы с удовольствием принимаем участие в этом конкурсе, так как цель конкурса повышение мотивации учеников в изучении английского языка. Это не олимпиада, в конкурсе присутствуют задания разной сложности, поэтому в них могут участвовать все ученики без исключения. Скорее бы наступил март и началась «Весенняя сессия 2020»!